
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 4/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 125/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα 
του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας 

 
Σήμερα 5 Μαρτίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Κυριακή και ώρα 10:30 

συνήλθε σε ειδική τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 1-3-2017 γραπτή πρόσκληση του πλειοψηφούντα συμβούλου του επιτυχόντος 
συνδυασμού της διενεργηθείσας την 18η και 25η Μαΐου 2014 εκλογής, σύμφωνα με τα αρ. 
20/ΕΠ/2014, 24/ΕΠ/2014 και 29/ΕΠ/2014 πρακτικά του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, που 
δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64 
και 74 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  39 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Λ.Ακριβόπουλος, 18)Σ.Ασλάνογλου, 
19)Γ.Ορφανίδης, 20)Ε.Ιακωβίδου, 21) Χ. Γαϊτάνου, 22) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 23)Α.Σιακαβάρας, 24)Θ.Τέτος, 
25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 26)Ι.Κυρατλίδης, 27) Μ. Σουμελίδης, 
28)Ζ.Πατσίκας, 29) Α. Καγκελίδης, 30)Γ.Γουλτίδης, 
31)Ι.Παπαγιάννης, 32)Η.Τσιφλίδης, 33)Σ.Ελευθεριάδου, 
34)Ν.Μπέκης, 35)Π.Παπαδίνα, 36)Α.Αποστολόπουλος, 
37)Α.Μαρκούλης, 38)Σ.Στουγιάννος, 39)Γ.Μελιόπουλος. 

Ι.Χειμώνας, Ν. Τσιαμήτρος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Χ.Κεχαΐδης 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. 
Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, 
Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Οι κ.κ. Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Παπαγιάννης, Σ.Ελευθεριάδου παραβρέθηκαν κατά τη διαδικασία ανάδειξης 
υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών της μειοψηφίας για την Οικονομική Επιτροπή και την Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής και αποχώρησαν κατά την εκλογή των μελών των παραπάνω επιτροπών από το σύνολο του Δ.Σ. (Αρ. αποφ. 126 και 
127/2017) 
2) Ο κ. Ζ.Πατσίκας αποχώρησε κατά την εκλογή των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής από το σύνολο του Δ.Σ. (Αρ. 
αποφ. 127/2017) 
3) Οι κ.κ. Θ.Αγγελίνας, Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, Ε.Ιακωβίδου αποχώρησαν κατά την εκλογή των αναπληρωματικών 
μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής από το σύνολο του Δ.Σ. (Αρ. αποφ. 127/2017) 
 

 
 

ΑΔΑ: ΩΤΔΙΩ9Ο-Π9Β



Ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος Αριστομένης Λαζαρίδης κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης και αφού ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του συμβουλίου 
στον υπάλληλο του Δήμου Χρήστο Λιλιόπουλο, απηύθυνε στο σώμα σύντομο χαιρετισμό και 
έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο και στους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων για σύντομο 
χαιρετισμό. 

Στη συνέχεια ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος ζήτησε από τα μέλη του 
Συμβουλίου να αποφασίσουν για το δημόσιο χαρακτήρα της συνεδρίασης. Το Σώμα αποφάσισε 
ομόφωνα η ειδική συνεδρίαση του Δ.Σ. να είναι ανοικτή στο κοινό και τα Μ.Μ.Ε. 

Καγκελίδης: Θα ήθελα να θέσω ένα διαδικαστικό θέμα.  
Ένα ερώτημα, το οποίο απορρέει βλέποντας άλλους Δήμους να κάνουν συνεδρίαση στις 

10:00 π.μ., κάτι που λέει κι η εγκύκλιος του Υπ. Εσωτερικών. Είναι υποχρεωτικό να ξεκινούμε στις 
10:00 π.μ.; Αν δεν είναι υποχρεωτικό, τότε τίθεται κι ένα άλλο ερώτημα: Γιατί δεν κάνουμε όπως κι 
άλλοι Δήμοι δυο συνεδριάσεις; Εκδίδονται δυο προσκλήσεις, μια από τον απερχόμενο πρόεδρο του 
Δ.Σ. με θέματα σχετικά με τη συγκρότηση των Δ/κών Συμβουλίων των Νομικών Προσώπων και 
μετά από μισή ώρα συνεδρίαση για την εκλογή Προεδρείου, Ο.Ε. και Ε.Π.Ζ. και μια πρόσκληση 
από τον σύμβουλο του επιτυχόντος συνδυασμού που πλειοψήφησε, ώστε σε μια μέρα να 
τελειώσουν όλες οι διαδικασίες. Γιατί γράφει η εγκύκλιος για 10:00 π.μ.; Έτσι το γράφει; 

Χ.Λιλιόπουλος(ειδικός γραμματέας): Στην με αρ. πρωτ. 30565/6-8-2014 (Εγκύκλιος Νο 43) 
του Υπ. Εσωτερικών αναφέρεται ότι: «Στην περίπτωση που ο σύμβουλος του επιτυχόντος 
συνδυασμού που πλειοψήφησε δεν εκδώσει πρόσκληση, τότε αυτή δεν εκδίδεται από τον επόμενο 
σε σταυρούς προτίμησης σύμβουλο, αλλά το Δ.Σ. συνέρχεται αυτοδικαίως, χωρίς δηλ. πρόσκληση, 
στις 7 Σεπτεμβρίου 2014, στις 10:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δ.Σ. και για τη δεύτερη 
θητεία του προέδρου Δ.Σ., την Κυριακή 5 Μαρτίου 2017, στις 10:00 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δ.Σ.» 

Αυτό δηλ. συμβαίνει μόνο στην περίπτωση που δεν εκδοθεί πρόσκληση από τον σύμβουλο 
του επιτυχόντος συνδυασμού που πλειοψήφησε. 

Καγκελίδης: Να εκφράσω τα συγχαρητήριά μου στον γραμματέα και στην υπηρεσία του με 
τον τρόπο που λειτουργούν κι είναι ίσως από τους καλύτερους στην Ελλάδα. 

Απλά, αφού είναι έτσι όπως τα λέει (και το δέχομαι) γιατί να μην κάνουμε και την άλλη 
διαδικασία και να τελειώναμε σήμερα; 

Δήμαρχος: Υπήρχε μια υπηρεσιακή διχογνωμία για το κατά πόσο μπορεί να γίνει αυτό, 
αλλά πέρα τούτου, να ξέρετε ότι θα γίνει συνεδρίαση του Δ.Σ. στις 13-3-2017.  

Τα Δ/κά Συμβούλια των Ν.Π. συνεχίζουν κανονικά τη λειτουργία τους μέχρι τη 
συγκρότηση των νέων. Επομένως δεν υπάρχει κάποιο θέμα. 

Την επόμενη Δευτέρα θα γίνει συνεδρίαση που θα περιλαμβάνει κι αυτά τα θέματα. 
Κατόπιν ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί 

στην εκλογή των τακτικών μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό 
διάστημα από 5-3-2017 ως 31-8-2019, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 64 του Ν.3852/2010. Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα προταθεί ο Πρόεδρος από την 
παράταξη της πλειοψηφίας, ο Αντιπρόεδρος από τη μείζονα παράταξη της μειοψηφίας και ο 
Γραμματέας από το σύνολο των λοιπών παρατάξεων της μειοψηφίας.  

Απευθυνόμενος σε όλες τις δημοτικές παρατάξεις, ζήτησε να επιλέξουν τον τρόπο 
ψηφοφορίας για την ανάδειξη των υποψηφίων προέδρου, αντιπροέδρου και γραμματέα, μιας και 
δεν ορίζεται ρητά από το νόμο αν αυτή είναι φανερή ή μυστική.  

Βοργιαζίδης: Εμείς προτείνουμε φανερή ψηφοφορία 
Καραπαναγιωτίδης: Και εμείς από την πλευρά μας προτείνουμε φανερή ψηφοφορία  
Παπαγιάννης: Ότι προβλέπει ο νόμος. 
Μπέκης: Η πρόταση από τη δική μας πλευρά είναι για μυστική ψηφοφορία 
Μαρκούλης: Επιθυμούμε να γίνει μυστική ψηφοφορία. 
Μελιόπουλος: Για εμάς είναι το ίδιο φανερή ή μυστική ψηφοφορία. 
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Πρ.σύμβουλος: Κατά συνέπεια η παράταξη της πλειοψηφίας κι η παράταξη της μείζονος 
μειοψηφίας θα επιλέξει με φανερή ψηφοφορία τον υποψήφιο για τη θέση του Προέδρου και του 
Αντιπροέδρου του Δ.Σ. αντίστοιχα. 

Οι παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας θα επιλέξουν με μυστική ψηφοφορία τον 
υποψήφιο για τη θέση του Γραμματέα του Δ.Σ.  

Στη συνέχεια, ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος κάλεσε το συμβούλιο να 
ορίσει από τα μέλη του τρεις ψηφολέκτες για τη διενέργεια των μυστικών ψηφοφοριών για την 
εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Σώματος. 
 Ψηφολέκτες ορίστηκαν ομόφωνα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Χριστίνα Γαϊτάνου, Ευγενία 
Ιακωβίδου από την παράταξη της πλειοψηφίας και ο κ. Νικόλαος Μπέκης από τις παρατάξεις της 
μειοψηφίας. 

Ενημέρωσε ότι υποψήφιοι Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος και Γραμματέας θα είναι όσοι 
συγκεντρώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των αντίστοιχων παρατάξεων. 
Εάν κανείς από τους ενδιαφερόμενους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η 
ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η 
απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του συνδυασμού ή υπάρξει ισοψηφία, τότε 
διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψήφιων. Κατά την τρίτη 
ψηφοφορία εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων, έστω κι αν 
πάρει μία ψήφο έναντι καμίας του συνυποψηφίου του.  

Έτσι κάλεσε χωριστά τους συμβούλους της παράταξης της πλειοψηφίας να εκλέξουν 
υποψήφιο για το αξίωμα του προέδρου. 

Δήμαρχος: Για υποψήφιο Πρόεδρο του Δ.Σ. θα προτείνω τον δημοτικό σύμβουλο Πέτρο 
Τσαπαρόπουλο.  

Καραπαναγιωτίδης: Εμείς προτείνουμε για τη θέση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. τον 
δημοτικό σύμβουλο Μιχαήλ Σουμελίδη. 

Ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος κάλεσε χωριστά τους συμβούλους της 
παράταξης της ελάσσονος μειοψηφίας να εκλέξουν υποψήφιο για το αξίωμα του γραμματέα. 

Παπαγιάννης: Εμείς δε θα καταθέσουμε πρόταση για τη θέση του Γραμματέα του Δ.Σ. 
Μπέκης: Εμείς προτείνουμε για τη θέση του Γραμματέα του Δ.Σ. τον δημοτικό σύμβουλο 

Αθανάσιο Αποστολόπουλο 
Μαρκούλης: Εμείς δε θα καταθέσουμε πρόταση για τη θέση του Γραμματέα του Δ.Σ. 
Μελιόπουλος: Και εμείς δε θα καταθέσουμε πρόταση για τη θέση του Γραμματέα του Δ.Σ. 
Πρ.σύμβουλος: (απευθυνόμενος στους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της 

πλειοψηφίας) Συμφωνείτε με την υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου Π.Τσαπαρόπουλου για 
τη θέση του Προέδρου του Δ.Σ.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Π.Τσαπαρόπουλου για τη θέση του 
Προέδρου του Δ.Σ. ψήφισαν είκοσι τέσσερις (24) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α. Λαζαρίδης, 
Θ.Αγγελίνας, Χ. Κούτρας, Τ. Χατζηαθανασίου, Β. Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, 
Δ.Κουλουριώτης, Δ.Τραπεζανλής, Θ. Κορωνάς, Σ.Διαμάντης, Γ.Σοφιανίδης, Ν.Μωυσιάδης, 
Π.Τσαπαρόπουλος, Β.Λυκοστράτης, Γ. Κάκαρης, Μ. Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, 
Σ.Ασλάνογλου, Γ.Ορφανίδης, Ε. Ιακωβίδου, Χ. Γαϊτάνου, Ν. Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, 
Θ.Τέτος 

Πρ.σύμβουλος: Υποψήφιος για το αξίωμα του Προέδρου του Δ.Σ. αναδεικνύεται ομόφωνα 
από την παράταξη της πλειοψηφίας ο κ. Πέτρος Τσαπαρόπουλος με είκοσι τέσσερις (24) ψήφους, 
που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της εν λόγω παράταξης.  

(Ο Προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος απευθύνεται στους δημοτικούς 
συμβούλους της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας) Συμφωνείτε με την υποψηφιότητα του 
δημοτικού συμβούλου Μ.Σουμελίδη για τη θέση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ.; 

Υπέρ της υποψηφιότητας του δημοτικού συμβούλου Μ.Σουμελίδη για τη θέση του 
Αντιπροέδρου του Δ.Σ. ψήφισαν έξι (6) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Ι.Κυρατλίδης, Μ. Σουμελίδης, Ζ.Πατσίκας, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης 
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Πρ.σύμβουλος: Υποψήφιος για το αξίωμα του αντιπροέδρου αναδεικνύεται ομόφωνα από 
την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας ο κ.Μιχαήλ Σουμελίδης με έξι (6) ψήφους, που αποτελούν 
την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της εν λόγω παράταξης.  

(Ο Προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος απευθύνεται στους δημοτικούς 
συμβούλους των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας) Θα ακολουθήσει μυστική ψηφοφορία για 
την εκλογή του υποψηφίου Γραμματέα του Δ.Σ. από τις παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας 

Δήμαρχος: Συγγνώμη που παρεμβαίνω, αλλά αφού υπάρχει μόνο ένας υποψήφιος, υπάρχει 
λόγος να γίνει μυστική ψηφοφορία; 

Μαρκούλης: Θα τοποθετηθώ μια φορά επί όλων των θεμάτων. 
Όσον αφορά τις προτάσεις εμείς ως δημοτική παράταξη δεν εγκρίνουμε το έργο και τις 

προτάσεις της συμπολίτευσης. 
Βεβαίως στην πορεία αναπτύσσονται και διαπροσωπικές σχέσεις. 
Επειδή εμείς έχουμε πλήρως κατοχυρωμένο το δικαίωμα της ελεύθερης έκφρασης στη δική 

μας παράταξη, κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας επιτρέπουμε στους συμβούλους να εκφράζονται 
κατά συνείδηση. 

Αυτό βέβαια δε σημαίνει ότι επικυρώνουμε ή επιβραβεύουμε την μέχρι τώρα στάση της 
παρούσας δημοτικής αρχής. 

Το ίδιο συμβαίνει και με τις επιλογές της μείζονος αντιπολίτευσης.  
Όσον αφορά τη διαδικασία (γιατί βλέπω ότι ο Δήμαρχος έχει απορία) της μυστικής 

ψηφοφορίας, να πούμε ότι εκτός της θετικής ψήφου υπάρχει το λευκό κι η αποχή. 
Επομένως μπορεί εκεί με οποιονδήποτε τρόπο να εκφραστεί κάθε δημοτικός σύμβουλος κι 

έτσι να κριθεί οποιαδήποτε υποψηφιότητα τι αποδοχή έχει επί του συνόλου του σώματος και επί 
του συνόλου της ελάσσονος αντιπολίτευσης. 

Προσωπικά θεωρώ ότι οι υποψήφιοι πρέπει να είναι γίγαντες και βέβαια τους γίγαντες θα 
τους επιλέξουμε. Δε μπορούμε να επιλέξουμε νάνους κι ιδιαίτερα πολιτικά νάνους. 

Μελιόπουλος: Εμείς ως παράταξη έχουμε εκφράσει επανειλημμένα τι επιτελούν τα όργανα 
του Δ.Σ. 

Στην προκειμένη περίπτωση και για τον Γραμματέα, μια που αποφασίστηκε η μυστική 
ψηφοφορία, εμείς δε θα συμμετέχουμε, αφού τα αξιώματα του αντιπροέδρου και του γραμματέα, 
αν όχι και του προέδρου, είναι εντελώς διακοσμητικά κι ο ρόλος που επιτελούν είναι να περνούν τις 
αποφάσεις της Διοίκησης του Δήμου στο Δ.Σ. 

Κατόπιν ο Προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος κάλεσε τους συμβούλους των παρατάξεων 
της ελάσσονος μειοψηφία να ψηφίσουν για την υποψηφιότητα του δημοτικού συμβούλου 
Α.Αποστολόπουλου για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Οι ψηφολέκτες μοίρασαν στους συμβούλους των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας 
δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που είχε το όνομα του υποψηφίου για το αξίωμα του 
Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, οι οποίοι στη συνέχεια έμπαιναν σε ειδικό παραβάν και 
ψήφιζαν. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος, βοηθούμενος από 
τους ψηφολέκτες, άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν οκτώ 
(8), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν οκτώ (8), εκ των 
οποίων βρέθηκαν τέσσερα (4) έγκυρα και τέσσερα (4) λευκά.  

Ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος απείχε από την ψηφοφορία του παραπάνω 
θέματος. 

Πρ.σύμβουλος: Με βάση τα αποτελέσματα της πρώτης ψηφοφορίας και επειδή για την 
εκλογή του Γραμματέα του Δ.Σ. απαιτείται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών  των 
παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας, δεν αναδεικνύεται υποψήφιος για το αξίωμα του 
Γραμματέα του Δ.Σ.  

Θα ακολουθήσει δεύτερη μυστική ψηφοφορία, στην οποία πάλι απαιτείται η απόλυτη 
πλειοψηφία του συνόλου των μελών  των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας για να εκλεγεί 
υποψήφιος για το αξίωμα του Γραμματέα του Δ.Σ. 
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Οι ψηφολέκτες μοίρασαν στους συμβούλους των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας 
δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που είχε το όνομα του υποψηφίου για το αξίωμα του 
Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, οι οποίοι στη συνέχεια έμπαιναν σε ειδικό παραβάν και 
ψήφιζαν. 

Αφού τελείωσε η δεύτερη μυστική ψηφοφορία ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος, 
βοηθούμενος από τους ψηφολέκτες, άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των 
οποίων ήταν οκτώ (8), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν 
οκτώ (8), εκ των οποίων βρέθηκαν τέσσερα (4) έγκυρα και τέσσερα (4) λευκά.  

Ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος απείχε από την ψηφοφορία του παραπάνω 
θέματος. 

Πρ.σύμβουλος: Με βάση τα αποτελέσματα της δεύτερης μυστικής ψηφοφορίας και επειδή 
για την εκλογή του Γραμματέα του Δ.Σ. απαιτείται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών  
των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας, δεν αναδεικνύεται υποψήφιος για το αξίωμα του 
Γραμματέα του Δ.Σ.  

Θα ακολουθήσει τρίτη μυστική ψηφοφορία,  στην οποία πλέον, για το αξίωμα του 
Γραμματέα του Δ.Σ., θα εκλεγεί ο υποψήφιος που θα συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των 
παρόντων δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας. 

Οι ψηφολέκτες μοίρασαν στους συμβούλους των παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας 
δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που είχε το όνομα του υποψηφίου για το αξίωμα του 
Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, οι οποίοι στη συνέχεια έμπαιναν σε ειδικό παραβάν και 
ψήφιζαν. 

Αφού τελείωσε η τρίτη μυστική ψηφοφορία ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος, 
βοηθούμενος από τους ψηφολέκτες, άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των 
οποίων ήταν οκτώ (8), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν 
οκτώ (8), εκ των οποίων βρέθηκαν τέσσερα (4) έγκυρα και τέσσερα (4) λευκά.  

Ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος απείχε από την ψηφοφορία του παραπάνω 
θέματος. 

Πρ.σύμβουλος: Επομένως, υποψήφιος για το αξίωμα του Γραμματέα του Δ.Σ., από τις 
παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας, αναδεικνύεται κατά πλειοψηφία ο δημοτικός σύμβουλος 
Αθανάσιος Αποστολόπουλος με τέσσερις (4) ψήφους. 

Δήμαρχος: Απευθυνόμενος στα μέλη της παράταξης της πλειοψηφίας, θα ήθελα να σας 
προτείνω να ψηφίσετε υπέρ του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα του Δ.Σ. 

Κατόπιν ο Προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος κάλεσε τους Συμβούλους να ψηφίσουν για 
τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και ένα που είχε 
το όνομα του υποψηφίου για το αξίωμα του Προέδρου και στη συνέχεια οι σύμβουλοι έμπαιναν 
σε ειδικό παραβάν και ψήφιζαν. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος, βοηθούμενος από 
τους ψηφολέκτες, άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν 
τριάντα εννιά (39), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν τριάντα 
οκτώ (38) και ένα άκυρο, εκ των οποίων βρέθηκαν είκοσι εννιά (29) έγκυρα και εννιά (9) λευκά. 
Έτσι για το αξίωμα του προέδρου ο κ. Πέτρος Τσαπαρόπουλος, σε σύνολο τριάντα εννιά (39) 
ψηφισάντων έλαβε είκοσι εννιά (29) ψήφους, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του 
συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στη συνέχεια αφού οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό 
και ένα που είχε το όνομα του υποψηφίου για το αξίωμα του Αντιπροέδρου, έμπαινε ο κάθε 
σύμβουλος σε ειδικό παραβάν και ψήφιζε. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος, βοηθούμενος από 
τους ψηφολέκτες, άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν 
τριάντα εννιά (39), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν επίσης 
τριάντα εννιά (39), εκ των οποίων βρέθηκαν: είκοσι έξι (26) έγκυρα, δώδεκα (12) λευκά και ένα 
άκυρο(κενός φάκελος άνευ ψηφοδελτίου). Έτσι για το αξίωμα του αντιπροέδρου ο κ. Μιχαήλ 
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Σουμελίδης σε τριάντα εννιά (39) ψηφισάντων έλαβε είκοσι έξι (26) ψήφους, που αποτελούν την 
απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Τέλος, αφού οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό και 
ένα που είχε το όνομα τους υποψηφίου για το αξίωμα του Γραμματέα, έμπαινε ο κάθε σύμβουλος 
σε ειδικό παραβάν και ψήφιζε. 

Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο προεδρεύων πλειοψηφών σύμβουλος, βοηθούμενος από 
τους ψηφολέκτες, άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν 
τριάντα εννιά (39), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν επίσης 
τριάντα εννιά (39), εκ των οποίων βρέθηκαν: τριάντα (30) έγκυρα και εννιά (9) λευκά. Έτσι για το 
αξίωμα του γραμματέα ο κ. Αθανάσιος Αποστολόπουλος σε σύνολο τριάντα εννιά (39) 
ψηφισάντων έλαβε τριάντα (30) ψήφους, που αποτελούν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Τις προτάσεις του Δημάρχου και των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας. 
2.- Το αποτέλεσμα της φανερής ψηφοφορίας μεταξύ των συμβούλων της πλειοψηφούσας 
παράταξης για την ανάδειξη υποψηφίου για το αξίωμα του Προέδρου του Δ.Σ. 
3.- Το αποτέλεσμα της φανερής ψηφοφορίας μεταξύ των συμβούλων της μείζονος μειοψηφίας για 
την ανάδειξη υποψηφίου για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. 
4.- Το αποτέλεσμα της μυστικής ψηφοφορίας μεταξύ των συμβούλων της ελάσσονος μειοψηφίας 
για την ανάδειξη υποψηφίου για το αξίωμα του Γραμματέα του Δ.Σ. 
5.- Το αποτέλεσμα των μυστικών ψηφοφοριών για την ανάδειξη του Προέδρου, του Αντιπροέδρου 
και του Γραμματέα του. 
6. Τις διατάξεις του άρθρου 64 του N. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και της αριθ. 
43/30565/6-8-2014 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών. 

 
Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 

 
Εκλέγει για το χρονικό διάστημα από 5-3-2017 έως 31-8-2019: 
Α) Για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας τον δημοτικό 

σύμβουλο από τον πλειοψηφόντα συνδυασμό κ. Πέτρο Τσαπαρόπουλο. 
Β) Για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας τον δημοτικό 

σύμβουλο από τη μείζονα μειοψηφία κ. Μιχαήλ Σουμελίδη. 
Γ) Για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας τον  δημοτικό 

σύμβουλο από την ελάσσονα μειοψηφία κ. Αθανάσιο Αποστολόπουλο. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  125 / 2017 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
 
 

Αριστομένης Λαζαρίδης  

 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος     
Δ. Κουλουριώτης     
Δ. Τραπεζανλής     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Ε. Σοφία  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  7-3-2017 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Η. Τσιφλίδης 
Ν. Μπέκης 
Π. Παπαδίνα 
Α. Αποστολόπουλος 
Α. Μαρκούλης 
Σ. Στουγιάννος 
Γ. Μελιόπουλος 
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